



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ**
Департамент поліції охорони

вул. Малопідвальна, 5, м. Київ, 01001,
тел. 278-0204, office@guard.np.gov.ua
Ідентифікаційний код 40109110

Голові правління
Інтернет Асоціації України
Федієнко О.П.

вул. О. Гончара, 15/3, офіс 22,
м. Київ, 04053

14 серпня 2017 року № 3393/43/01-2017
На № 123 від 10.04.2017

Про охорону кабельних телемереж

Шановний Олександрє Павловичу!

Відповідно до Вашого звернення до Міністра внутрішніх справ України, за дорученням керівництва МВС, у Департаменті поліції охорони, в межах компетенції, проаналізовано стан справ щодо забезпечення охорони мостових переходів та інфраструктури кабельної каналізації електрозв'язку, протидії злочинним посяганням органами та підрозділами Національної поліції України та повідомляємо про наступне.

Згідно із Законом України «Про Національну поліцію» завданнями поліції є надання поліцейських послуг у сферах забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги. Відповідно до цього поліцейськими під час забезпечення публічної безпеки і порядку приділяється увага із недопущення вчинення протиправних дій, у тому числі відносно об'єктів інфраструктури кабельного електрозв'язку.

Водночас, з метою посилення охорони певних категорій об'єктів і відповідно до пункту 20 статті 23 Закону України «Про Національну поліцію» у структурі Національної поліції України функціонує поліція охорони, яка забезпечує на договірних засадах охорону фізичних осіб та об'єктів права приватної і комунальної власності за допомогою фізичної охорони та технічними засобами охорони.

На даний час поліцією охорони здійснюється охорона 6195 ділянок кабельних мереж телекомунікації, 4348 розподільчих шаф і 5 мостів. Упродовж 2015-2017 років підрозділами поліції охорони припинено 176 спроб пошкодження та крадіжок телекомунікаційного обладнання з об'єктів, що охороняються.

Вхід. № 124
"15" серпня 2017р.

У разі нагальної потреби посилення охорони кабельних телемереж та інших об'єктів телекомунікації пропонується провести робочу зустріч.
Сподіваємося на плідну співпрацю.

З повагою
начальник



С.І. Будник